

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об экспертизе

Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ» от 21.08.2014 № 408-па

Управлением экономики Администрации Северодвинска в соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Северодвинск», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.11.2015 № 89 (далее – Порядок), Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Северодвинска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2021 год, утвержденным Главой Северодвинска от 22.12.2020 (далее – План), проведена экспертиза Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ» от 21.08.2014 № 408-па (далее – Регламент).

Разработчиком муниципального нормативного правового акта является Управление градостроительства и земельных отношений Администрации Северодвинска (далее – УГиЗО).

В соответствии с Планом экспертиза муниципального нормативного правового акта проводилась с «17» марта 2021 года по «20» апреля 2021 года.

Извещение об экспертизе муниципального нормативного правового акта было размещено на официальном интернет-сайте Администрации Северодвинска «15» марта 2021 года.

В соответствии с Порядком проведены публичные консультации по муниципальному нормативному правовому акту с «17» марта 2021 года по «07» апреля 2021 года.

Основные адресаты, которым была направлена целевая рассылка:

члены Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Северодвинска;

члены Совета по развитию инвестиционной деятельности при Главе Северодвинска;

органы Администрации Северодвинска;

прокуратура города Северодвинска;

депутаты Совета депутатов Северодвинска;

Уполномоченный при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей;

общественные объединения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Результаты публичных консультаций по муниципальному нормативному правовому акту отражены в справке о результатах публичных консультаций по муниципальному нормативному правовому акту, размещенной на официальном сайте «16» апреля 2021 года.

В рамках проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта на основании Порядка разработчику направлен запрос о предоставлении обоснования необходимости требований, установленных подпунктами 2.2.1.3, 2.4.3, 3.1.2, 3.4 Регламента и других общих вопросов.

В целях проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта на основании Порядка разработчиком предоставлена информация, содержащая аргументированные мнения по предложениям, поступившим в ходе публичных консультаций.

В ходе проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта установлено, что предложение участников публичных консультаций, поступившие в ходе публичных консультаций:

сложно выполнимым является требование, согласно которому разрешение на осуществление земляных работ продлевается без учета сроков на восстановление благоустройства;

для более эффективной реализации положений Регламента, полагаем возможным скорректировать ряд положений. Так, пункт 2.4.3 Регламента предусматривает сокращенный срок оказания Услуги (3 рабочих дня) Вместе с тем, в том случае, если аварийная ситуация требует немедленного устранения, представляется целесообразным установить еще более сокращенный срок;

для обеспечения своевременности получения заинтересованными лицами информации о результатах рассмотрения поданных заявлений, целесообразно закрепить в пункте 3.4. Регламента возможность извещения заинтересованных лиц иными, помимо телефона, способами (например, по электронной почте);

с точки зрения муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства муниципального образования «Северодвинск», утвержденные решением Совета депутатов Северодвинска от 14.12.2017 № 40 (далее – Правила благоустройства) неоднозначным является вопрос о наличии нарушений в части невозможности благоустройства в срок, определенный разрешением, при наличии продления разрешения на осуществление земляных работ;

необходимо внести изменения в Правила, а также в рассматриваемый Регламент, установив четкую норму о том, что срок для восстановления благоустройства продлевается соразмерно сроку, на который продлевается разрешение на осуществление земляных работ.

Данные вопросы находятся на рассмотрении в рабочей группе по внесению изменений в Правила благоустройства и на основании дополненных требований Правил благоустройства будут внесены изменения в Регламент.

Описание проблемы, на решение которой был направлен муниципальный нормативный правовой акт (регулирование): Регламент направлен на решение проблемы организации учета и контроля осуществления земляных работ на территории Северодвинска. Регламентация в данной сфере позволяет вести учет лиц, осуществляющих производство земляных работ, контролировать сроки и условия осуществления земляных работ, устанавливая для указанных лиц порядок согласования действий при осуществлении земляных работ.

Заявленные цели и основные адресаты регулирования, включая группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, органы местного самоуправления, интересы которых затрагиваются муниципальным нормативным правовым актом (регулированием): Цель регламента - предоставление равных возможностей для всех категорий заявителей, определение конечного списка документов, необходимых для получения разрешения на осуществление земляных работ.

Оценка фактических положительных и отрицательных последствий регулирования, достижения заявленных целей: административный регламент отвечает заявленным целям регулирования.

Оценка фактических расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных муниципальным нормативным правовым актом (регулированием) обязанностей и (или) ограничений: В связи с принятием и дальнейшей реализацией Регламента субъекты предпринимательской деятельности дополнительные расходы не несут.

Оценка эффективности реализации предусмотренных муниципальным нормативным правовым актом (регулированием) функций, полномочий, обязанностей и прав областных органов государственной власти и органов местного самоуправления:

обязанности установленные регламентом точно и в срок исполняются Администрацией Северодвинска.

Иные замечания и комментарии к муниципальному нормативному правовому акту (регулированию), в том числе в части повышения эффективности соответствующих расходов местного бюджета: замечаний нет.

По результатам проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта уполномоченный орган Администрации Северодвинска пришел к выводу, что цели, для достижения которых разработан Регламент, являются достаточно обоснованными и актуальными. В Регламенте положений, содержащих избыточные обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, не выявлено.

Рекомендации уполномоченного органа Администрации Северодвинска по итогам проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта: Управлению градостроительства и земельных отношений Администрации Северодвинска после доработки Правил благоустройства своевременно вносить изменения в Регламент.

Начальник управления экономики
Администрации Северодвинска

28.04.2021



(подпись)

Ю.В. Чецкая